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Сьогодні великої популярності набирають технології, які 

перетворюють будь-який захід на феєричне шоу за допомогою допоміжних 

ефектів, що впливають на відвідувачів.  

У наш час без сучасних технологій не обійдеться жоден масштабний 

івент-захід який проводиться для залучення уваги туриста. Наприклад 

голографічні концерти набирають велику популярність. Найцікавіші кейси ті, 

де з’являється рухома голограма. В 2014 року нa церемонiї Billboard на одну 

пiсню «ожив» Майкл Джексон. Проте на розвиток голографічних концертів 

дуже впливає ціна, яка є високою. Адже прозорий екран який 

використовується є одноразовий через це ціна квитка занадто велика. Хоча не 

всіх туристів це зупиняє, бо подивитися на кумира знову мріє досить велика 

кількість людей. Також на даний момент розвитку технологій є популярним 
музикальні фонтани. Вони приваблюють досить велику кількість туристів. 

Водне шоу фонтанів – це великий сектор технології, яка робить водну стихію 

прикрасою івент-заходу. Це нова течія розвитку індустрії розваг с елементами 

оформлення анімації та підсвічування. Щоб створити шоу фонтанів треба 

застосувати спеціальні апарати і програмне забезпечення, які вмикають 

насоси і підсвічування під певну композицію. Програмно апаратний комплекс 

дозволяє людині створювати водно світову симфонію. Хореографія для 

такого типу фонтанів створюється за допомогою спеціальної програми, яка 

пишеться на персональному комп’ютері під певну музичну композицію. На 

даний момент шоу фонтанів потребує дороге обладнання та складної системи 

управління. В сучасних умовах через  COVID-19 багато туристів не змогли 
відвідати велику кількість заходів. Завдяки розвитку технологій та їх 

застосування організатори знайшли вихід з цієї ситуації, створивши 

«Віртуальні екскурсії». На даний момент кожен може відвідати цікаві музеї в 

різних куточках світу не виходячи з дому.  

Можна сказати, що застосування сучасних технології в івент-індустрії 

є необхідним в наш час, адже вони доповнюють кожен захід своєю 

неповторністю. За допомогою цього турист може спостерігати за певним 

дійством. Наприклад, концерт вже не живого кумира, незвичайний 

інтерактивний фонтан або сидячи вдома побувати в музеї на другому кінці 

світу. 


